



紓困放貸遭批太慢

銀行核准74億元 只占受理申請金額2成

【記者陳熙文／台北報導】新冠肺炎疫情衝擊國內經濟，蔡政府推出紓困貸款要幫業者度過難關，但立委發覺放貸速度緩慢，救急變成緩不濟急。金管會資料顯示，截至本周一全體銀行核貸金額僅74億元，占受理申請金額的2成。

7000億專案 74億僅占1呎

為因應疫情衝擊我國經濟，蔡政府推動1兆5000億元的紓困預算，其中有7000億元貸款專案，項目包括「續約展延」、「營運資金」和「振興貸款」等。國民黨立委曾銘宗說，從3月16日至4月6日為止，申請紓困案件有2322戶，受理申請金額352億元，但僅核准510戶，金額74億元，約為7000億元總額的1%，他質疑放款速度太慢。

金管會資料顯示，紓困貸款已核貸的74億元中，公股銀行核准的貸款占六成、46億

元。截至6日止，共受理1592申請戶，包括經濟部項目1319戶、交通部項目268戶、文化部項目五戶。目前已核准393戶，以經濟部項目為最大宗，共核准335戶、42億元。

在公股銀行的經濟部貸款項目中，以「續約展延」為大宗，有529戶申請，金額達142億元，最後核准181戶，核貸35億元；在公股銀行的交通部貸款項目中，以「營運資金」為大宗，有203戶申請，金額約12億元，最後核准42戶、2.1億元。

在核准比率方面，公股銀行中以第一銀行核貸率最高，有357戶申請，共核准210戶，核准率58.8%，核貸金額也在公股銀行中居冠，達24億元。核貸率最低的是土地銀行，有315戶申請，共核准34戶，比率10.8%，核貸金額為1.6億元。核貸金額最低的是兆豐銀行，有26戶申請，共核准四戶，金額為1707萬元。

相關新聞見A3版



疫情愈來愈嚴峻，立委質疑放貸速度緩慢，救急變成緩不濟急。圖為一家商店貼滿結束出清的標語。 本報資料照片



送別郝柏村 一級上將軍禮致敬 A5